

潘得巴协会

时事通讯

2013年2月9日，潘得巴协会团队走进定日县查孜和地东两村进行落实参与湿地保护项目的后续工作。

2013年2月10日，是藏历新年的初一，潘得巴协会团队又赴定日县梅木和恩巴两村进行落实湿地保护项目参与奖奖品。

2013年2月8日，潘得巴协会获得2013年中央财政支持社会组织参与社会服务项目的资助。

2012年10月12日，潘得巴协会执行会长次仁罗布获南都基金会“银杏伙伴成长计划”支持。

湿地保护项目参与奖奖品及奖金发放仪式分别在定日县梅木、地东、查孜和恩巴村举行

2013年2月9日，是藏历新年的平安夜，协会团队放弃跟家人团圆的机会赴定日县地东和查孜两村落实羊圈改造项目的后期奖品赠送活动。为地东村44户家庭赠送了酸奶分离器各一套，查孜村兑现了1万元人民币的湿地保护参与奖奖金，在藏历新年来临之际给当地老百姓送去了新年的问候和奖品，让他们新年过得有声有色。



地东村各户代表领奖合影

协会团队受到当地老百姓的高度赞扬并献哈达



领着沉甸甸的奖品高兴地回家



酸奶分离器 - 奖品



32寸液晶电视机 - 奖品

通过赠送电视机使当地老百姓能够及时看到春节和藏历新年晚会

2013年2月10日是藏历新年的初一，潘得巴协会借此机会赴定日县扎果乡梅木和恩巴两村继续落实羊圈改造项目的后期奖品赠送活动，该村参与羊圈改造项目的有40户，每户赠送了32寸液晶电视机和视盘机各一套，使他们能够及时看到春节和藏历新年晚会，填充了几个别户家中没有电视机的历史。



扎果乡米次乡长，梅木村村委会两套班子参加奖品赠送仪式



查孜村各户代表参加湿地保护项目奖金发放仪式



定日县财政局格曲局长应邀参加奖金发放仪式



潘得巴协会负责人一同村民在项目点进行验收羊圈改造项目



潘得巴协会荣获2013年“中央财政支持社会组织参与社会服务项目”的资助

2013年2月8日，在中国社会组织网上已经公布了国家民政部《关于2013年中央财政支持社会组织参与社会服务项目》立项的通知，潘得巴协会申报的“边境地区农牧民送医送药示范项目”顺利立项了。通过执行中央财政支持社会组织参与社会服务项目，我协会将发挥社会组织服务优势，提升社会服务功能，展示社会服务作用，为保障和改善民生，推动和谐社会建设作出积极贡献。

潘得巴协会执行会长次仁罗布获“银杏伙伴成长计划”的支持

2012年10月12日，南都公益基金会2012年度银杏伙伴名单在京揭晓。协会执行会长次仁罗布等共16位最优秀公益组织领导人成为2012年度银杏伙伴。未来三年，他们每人每年将获得10万元、总计30万元的个人成长资金，用于解决个人生活、学习及考察的费用；以及定期的海外考察、伙伴协作、专家资源等多方面支持。

“银杏计划”是由南都公益基金会发起的一个资助青年人突破成长瓶颈，帮助其成为公共领域的

引领型人才的长期计划。项目从2010年开始启动，每年至少举办2次银杏伙伴共同参的大型活动，旨在构建伙伴的沟通网络。“银杏计划”类似这样的学习与提升安排很多：除每位银杏伙伴获每年10万人民币，持续3年的资金资助，以帮助他们个人的生活与学习需求外，项目更看重通过海外交流，学习提升，业内培训，网络搭建等方式培养新生代的NGO意见领袖，同时倡导社会各界一起支持公益人才，搭建公益人才成长的支持体系。

潘得巴协会执行会长次仁罗布应邀在兰州参加“中国西部NGO年会”

2013年元月23日，协会执行会长次仁罗布在兰州参加了由青海藏族研究会主办的为期3天的“2013年首届中国西部草根NGO学习网络年会”，与同西部公益同仁建立了合作的基础。

2013年元月13日，潘得巴协会执行会长次仁罗布在昆明参加了由南都公益基金会主办的为期5天的“银杏伙伴成长计划”昆明伙伴见面会，2012届16位银杏伙伴将接受证书颁发；3届伙伴在专家的指导下进行NGO管理体系搭建等培训。



银杏伙伴合影



协会行财助理巴桑获得培训证书

协会团队能力建设

2012年12月10日，潘得巴协会执行会长次仁罗布和行财助理巴桑在成都分别参加了为期两天的由中国政法大学环境资源法研究和服务中心主办的“西南山地生物多

样性法律理论及实务研习班”和青海藏族研究会主办的西部NGO“学习网络”辅导员培训。

2012年12月19日，潘得巴协会行财助理巴桑在西宁参加了为期三

天的社会组织财务管理培训，此次培训机会为协会团队能力建设方面起到重要的作用，在此感谢主办方提供这么好的机会。